



Na ERRATA 01 de 10/07/2018, referente ao Concurso Público Edital 001/2018 – retificado em 06/07/2018,

ONDE SE LÊ: Conhecimentos Gerais e Atualidades - O Município de PINDAÍ/BA.

LEIA-SE: Conhecimentos Gerais e Atualidades - O Município de CAIRU/BA.